

**ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ВИКОНАВЧОГО
КОМІТЕТУ ЛИСЯНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ПРОТОКОЛ № 22
від 15.12.2021 року**

Головуючий: голова комісії – Макушенко О.В.

Присутні: члени комісії – згідно списку

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо недопущення відключення електричної енергії КНП «Лисянська територіальна лікарня» у зв'язку з неможливістю проведення процедур закупівлі.

СЛУХАЛИ:

Виконуючий обов'язки селищного голови Макушенко О.В., повідомив, що згідно листа директора КНП «Лисянська територіальна лікарня» Ніколюка О.В. від 14.12.2021, КНП «ЛТЛ» може залишитися без електроенергії. У 2021 році було проведено тендерну процедуру на закупівлі електричної енергії по об'єкту. Проте, через збільшення ціни було вичерпано ліміт коштів за договором про закупівлю.

В листопаді 2021 року було розпочато тендерну процедуру на додаткову закупівлю електричної енергії, проте учасники торгів були відхилені через невідповідність умовам.

Станом на 14.12.2021 неможливо провести відкриті торги по закупівлі електричної енергії з дотриманням процедури та термінів визначених законодавством до кінця 2021.

Відсутність електропостачання призведе до закриття КНП «Лисянська територіальна лікарня», що неможливо допустити, оскільки це стратегічно необхідний об'єкт. Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кодексом цивільного захисту України, абзацом першим пункту 3 частини 7 статті 3 Закону України «Про публічні закупівлі» (виникнення об'єктивних обставин, що унеможливають дотримання замовником строків для проведення спрощеної закупівлі), з метою запобігання виникнення надзвичайної ситуації обласного значення та соціальної напруги серед населення. Так як, на даний час на базі КНП «Лисянська територіальна лікарня» працює ковідний госпіталь, який обслуговує жителів усього Звенигородського району. Також відключення постачання електричної енергії призупинить роботу КНП «Лисянський центр первинної медико-санітарної допомоги», який надає послуги всьому населенню трьох громади. Враховуючи факт перебування Черкаської області у червоній карантинній зоні, та з метою недопущення відключення від електропостачання КНП «Лисянська територіальна лікарня», комісія

ВИРІШИЛА:

1) КНП «Лисянська територіальна лікарня» провести закупівлі електричної енергії враховуючи вимоги частини 7 статті 3 Закону України «Про публічні закупівлі».

2) Директору КНП «Лисянська територіальна лікарня» Ніколюку О.В. під особисту відповідальність забезпечити заходи щодо раціонального використання електричної енергії.

3) Контроль за виконанням рішення залишаю за собою

Голова комісії

Секретар комісії



О.В.Макушенко

В.М.Штихир



**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ЛИСЯНСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ЛІКАРНЯ»
ЛИСЯНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

19301 смт. Лисянка, вул. М. Грушевського, 51. Телефон 6-13-53;
lisjanskaerl@gmail.com; Код ЄДРПОУ 02005415;

№ 1009 від 14.12.2021 р

Голові Лисянської селищної ради
Проценку А.П.

Шановний Анатоліє Петровичу!

КНП «Лисянська територіальна лікарня» в 2021 році провела тендерну процедуру на закупівлю електричної енергії. В зв'язку з тим, що протягом року було підписано 8 додаткових угод на збільшення ціни електроенергії, а сума за договором закупівлі залишалася та ж сама – в листопаді 2021 року ліміт коштів за договором закупівлі було вичерпано.

В листопаді 2021 року КНП «Лисянська ТЛ» розпочала тендерну процедуру на додаткову закупівлю електричної енергії, проте учасники торгів були відхилені за невідповідності умовам.

Станом на 14 грудня 2021 року неможливо провести відкриті торги по закупівлі електричної енергії з дотриманням процедури та термінів визначених законодавством – до кінця 2021 року.

Виникла надзвичайна ситуація, коли КНП «Лисянська ТЛ» не може продовжувати нормальну роботу без забезпечення електричною енергією.

В зв'язку із ситуацією, що склалася та з метою забезпечення безперебійного живлення електричною енергією КНП «Лисянської територіальної лікарні», а також для того, щоб мати можливість розраховатися із наявним постачальником за вже спожиту протягом листопада – грудня 2021 року електроенергію, просимо :

Дати рішення комісії ТБ та НС Лисянської селищної ради щодо закупівлі КНП «Лисянська територіальна лікарня» електричної енергії на листопад – грудень 2021 року за переговорною процедурою закупівлі, що дасть можливість дотриматися необхідних термінів та чинного законодавства України.

Директор КНП «Лисянська
територіальна лікарня»



Олександр НІКОЛЮК

Вх.№ 3193 14 ГРУ 2021